Tableaux des Puissances de Dix (])

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (J) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 000 1000 10 100
1,11 11100 1110 11,1 111
5,97 59700 5970 59,7 597
8,49 84900 8490 84,9 849
7,62 76 200 7 620 76,2 762
4,57 45700 4570 45,7 457

X 10 000 10 100 1000
8,06 80 600 80,6 806 8 060
7,79 77 900 77,9 779 7790
3,31 33100 33,1 331 3310
9,38 93 800 93,8 938 9 380
2,65 26 500 26,5 265 2 650

+ 10 10 000 1 000 100
5,19 0,519 0,000519 0,00519 0,0519
1,25 0,125 0,000125 0,00125 0,0125
8,15 0,815 0,000815 0,00815 0,0815
6,88 0,688 0,000688 0,00688 0,0688
2,35 0,235 0,000235 0,00235 0,0235

+ 10 000 1000 10 100
7,26 0,000726 0,00726 0,726 0,0726
1,35 0,000135 0,00135 0,135 0,0135
5,71 0,000571 0,00571 0,571 0,0571

2,1 0,00021 0,0021 0,21 0,021
6,84 0,000684 0,00684 0,684 0,0684
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